

БУДЬ В КУРСЕ

Золотые медали
«Патриот России»

Состоялось торжественное вручение золотых медалей «Патриот России», согласно ранее принятым решениям, следующим активным членам ККОО «Герои Отечества», Героям Труда Краснодарского края и награжденным высокими президентскими наградами: Бекетову Владимиру Андреевичу, Бочтаревой Татьяне Алексеевне, Галушко Вере Федоровне, Кизинёк Сергею Владимировичу, Кучеруку Сергею Александровичу, Ламейкину Виктору Александровичу, Максименко Людмиле Филипповне, Образцову Сергею Владимировичу, Неженец Александру Владимировичу, Перонко Ивану Александровичу, Трубилину Александру Ивановичу.

как бы оно не называлось. Только когда президентом мы избрали **Владимира Путина**, вакханалия прекратилась, все структуры власти стали заниматься каждый своим делом.

Спецслужбы новой России со своей задачей справились и на Кавказе, и внутри страны, и в Сирии, во время зимней Олимпиады и чемпионата мира по футболу, справляются и сейчас в период СВО. Они правильно решают свои задачи, и хотя мы не все знаем, но порядок и спокойствие, которые ощущают сегодня жители страны - начиная от проведения массовых мероприятий и до выборов, показывают их достойный уровень при незаметной деятельности. Хорошо в целом работают во время дроновых атак, с ребятами, вернувшимися из-за «ленточки», их семьями полиция, Росгвардия, МЧС, ПВО, ветви власти, общественность.

Размышляя о деятельности современных спецслужб России, все граждане искренне удовлетворены, когда есть успехи в борьбе с коррупцией. Ибо коррупционеры подрывают общественно-политический, оборонный и финансовый хребет государства, а значит,

существующий демократический строй, конвертируя свои чиновничьи должности в миллионные, миллиардные личные доходы.

Привлечения к уголовной ответственности тех же Власова, Копайгородского, Леся - это не просто неоправданное последними доверие, а скорее, сродни предательству национальных интересов. Так быть не должно. Идет СВО. Создается новый миропорядок. Все обязаны это понимать и остановиться в своем желании нарушать законы.

Как человек, проработавший на разных, в том числе крупных партийных государственных постах, скажу, что коррупция была во все времена, и ничто ее не останавливало, кроме страха перед разоблачением. Ни угрозы начальства и вышестоящих органов, ни призывы, ни кем-то надуманный ФЗ-44 «О госзакупках», который только тормозит развитие всего, но имеет десятки лазеек. Но в советские времена при жесткой карательной за это системе, казнокрадства было намного меньше и масштабы мельче: за 10 тыс. рублей (сейчас 10 млн рублей) - расстрел. Потеря партийного билета сразу лишала должности.

В прошлой эпохе был единственный случай, ког-

да коррупция была сведена к минимуму. Сразу после Великой Отечественной войны Сталин, видя усталость руководителей за предвоенный и военный периоды, а часть их просто засиделись и привыкли в отрицательном смысле к своим местам, отправил многих на пенсию, кое-кого в тюрьму. В связи с чрезвычайной обстановкой бросил на восстановление страны: на должности секретарей парткомов всех уровней, председателей исполкомов, руководителей хозяйств, предприятий и учреждений заслуженных офицеров-фронтовиков, которые уже к концу 40-х годов восстановили СССР, превысив довоенный уровень по всем показателям.

ГЕРОИ СВО СМОГУТ ПОБЕДИТЬ КОРРУПЦИЮ

Мне кажется, и сейчас те же фронтовики, да и все силовики, отработав и отвоевав на СВО, если их качественно и серьезно подготовить к принятию грамотных управлений решений, смогут если не победить, то сильно приглушить коррупцию, да и повести Россию, Кубань к дальнейшему благополучию.

Главное, до конца привести в жизнь президентскую и губернаторскую программы «Время Героев». Люди должны каждый день узнавать: кто из участников СВО на какую должность назначен. Это повысит ответственность и тех, кто назначает, и самих назначаемых - на что они способны.

Мы уже приняли в свои ряды 15 офицеров СВО, двое утверждены руководителями наших районных филиалов, а **Сергей Образцов** - доверенное лицо **Вениамина Кондратьева** на выборах, по программе «Героев» - начальник Усть-Лабинского районного управления МЧС.

Спецслужбы же, уверен, продолжат действовать известными им методами над искоренением имеющих место нарушений существующего законодательства Российской Федерации, обеспечением достойной жизни каждого из нас.

С праздниками вас, уважаемые сотрудники всех силовых ведомств нашей Родины, успехов вам в защите и отстаивании ее интересов как внутри, так и за рубежом вместе с народом Российской Федерации, ее президентом.

С новым, 2026 годом и Рождеством Христовым! Пусть в новом году сбудутся все ваши личные желания, а семья, родные и близкие, как всегда, будут надежным тылом!



С верой в великую Россию и Бога.

ЛЮДИ ДЕЛА

В краснодарской краевой общественной организации «Герои Отечества»

Сергей ПЕТРОВ

Правление провело заседание - что принято.

9 декабря, во Всероссийский праздник День Героев Отечества, в Краснодарской краевой общественной организации «Герои Отечества» состоялось заседание Правления. Вел его председатель ККОО «Герои Отечества» **Виктор Крохмаль**. На нем в ряды организации приняли новых членов.

КТО ВОШЕЛ В СОСТАВ

Министр строительства, транспорта, ЖКХ и дорожного хозяйства Республики Адыгеи **Валерий Картамышев**; участник СВО **Дмитрий Сидоренко**; участник СВО **Сергей Синицкий**; участник СВО **Кирилл Черноусов**.

В рамках заседания Правление приняло решение о проведении согласованного с руководством Туапсинского района и Туапсинским филиалом ККОО «Герои Отечества» выездного торжественного праздничного расширенного заседания организации в честь 81-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне.

Также Правление утвердило список награждаемых в честь 81-й годовщины Победы золотой медалью «Патриот России» следующих активистов ККОО «Герои Отечества»:

✓ Руководитель Выселковского филиала ККОО «Герои Отечества» **Петр Бугайчук**;

✓ Герой труда Краснодарского края **Анатолий Винокур**;

✓ Герой труда Краснодарского края **Вера Журавлева-Пономаренко**;

✓ Руководитель Анапского филиала ККОО «Герои Отечества» **Олег Пухкалов**;

✓ Руководитель Белоглинского филиала ККОО «Герои Отечества» **Евгений Тулинов**.

Вручение наград пройдет 5 мая 2026 года в торжественной обстановке в городе воинской славы Туапсе.

КНИГА О ГЕРОЯХ-КУБАНЦАХ

В рамках заседания Правление «Героев Отечества» также заслушало отчет о ходе выполнения нового гранта губернатора Краснодарского края «Наследники Победы: преемственность поколений».

Принято к сведению, что готовится и в первом квартале 2026 года будет издана **вторая книга** очерков о кубанцах - Героях



Советского Союза и Героях Социалистического Труда, награжденных этими наградами в годы Великой Отечественной войны. Идет работа над созданием совместно с телекомпанией «Кубань-24» второго 30-минутного фильма о выдающихся жителях Краснодарского края, на жизненных примерах которых воспитывается поколение нынешних россиян. Для фильма утверждены следующие герои: **Ламейкин Виктор Александрович**, **Максименко Людмила Филипповна**, **Мхитарян Владимир Амаякович**, участник СВО **Образцов Сергей Владимирович**, **Пухкалов Олег Андреевич**, участник СВО **Черноволов Андрей Владимирович**.

ИМЯ СЕЛЕЗНЕВА - КРАСНОДАРСКОЙ ШКОЛЕ

Правление поручило провести торжественное мероприятие по увековечиванию памяти бывшего в 1939-1949 гг первого секретаря Краснодарского крайкома и горкома ВКП(б) **Селезнева П. И.** с присвоением краснодарской школе №116 его имени и установлением на здании школы памятной доски 28 января 2026 года - в день рождения П.И. Селезнева - в 12:00.

Правление краевой организации «Герои Отечества» в составе **Крохмаль В.В., Горового Н. И., Ярко В. С., Хаустова Г. П., Беспаловой Л. А., Ламейкина В. А., Лоза В. А., Максименко Л. Ф., Пухкалова О. А., Стациенко А. И., Чумаковой О. М.** искренне и от всей души поздравляет всех жителей дважды ордена Ленина Краснодарского края с наступающим 2026 годом и Рождеством Христовым! Желает всем успехов в работе, учебе, личных и семейных делах. Крепкого здоровья и бодрости духа. Как всегда, достойно пройти непростой этап в жизни нашей Родины - Российской Федерации.